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Yukarida verilen ifadenin en sade sekli asa-
gidakilerden hangisidir?
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Yukarida verilen ifadenin en sade sekli asa-
gidakilerden hangisidir?
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Yukarida verilen ifadenin en sade sekli asa-
gidakilerden hangisidir?
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Yukarida verilen ifadenin en sade sekli aga-
gidakilerden hangisidir?
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Yukarida verilen ifadenin en sade sekli asa-
gidakilerden hangisidir?
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Yukarida verilen ifadenin en sade sekli
asagidakilerden hangisine esittir?
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10.

Yukarida verilen ifadenin en sade sekli asa-
gidakilerden hangisidir? Yukarida verilen ifadenin en sade sekli asa-
gidakilerden hangisidir?
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Yukarida verilen iglemin sadelestirilmis sek- ’ ‘; s} = 2
li agagidakilerden hangisidir? w

- B) x-4 Yukarida verilen ifadenin en sade sekli asa-
2x+4 gidakilerden hangisidir?
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12.

Yukarida verilen ifadenin en sad kli aga-
'Q:ldal:;lerc‘!len hanlgisidir" BaReae Yukarida verilen ifadenin en sade sekli asa-
’ gidakilerden hangisidir?
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